

В Солнечном районе Хабаровского края осужден мужчина за убийство



Собранные следственным отделом по гор. Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны достаточными для постановления судом обвинительного приговора в отношении жителя пос. Березовый, 1971 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 17 января 2022 года в вечернее время в жилом доме в пос. Березовый Солнечного района Хабаровского края между двумя мужчинами, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, произошел бытовой конфликт. Потерпевший предпринял попытку убежать, но обвиняемый догнал его на улице и нанес не менее 11 ударов топором по голове и телу. Мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение, где скончался.

Следователи произвели осмотр места происшествия, назначили экспертизы, допросили свидетелей случившегося, провели иные следственные и процессуальные действия, позволившие доказать причастность мужчины к совершению инкриминируемого ему преступления. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил мужчине наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

27 Августа 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1718283>